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 مدت امتحان :
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قرارگرفته باشد، مثلث متساوی الساقینی رسم   dسانتی متر ازخط  6به فاصله  Aقطه فرض کنید ن 5

 .سانتی متر مربع باشد 11منطبق بوده و مساحت آن   dراس آن  و قاعده اش بر خط  Aکنیدکه

 ادامه سوالات در صفحه دوم(-1) صفحه
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می  1/0واحتمال قبولی او درامتحان فیزیک  6/0احتمال قبول شدن مریم درامتحان ریاضی 14

 باشد.باچه احتمالی حداقل دریکی از دو درس قبول می شود؟
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پیشامد اینکه در پرتاب اولین  Bو 6پیشامد مجموع  Aکنیم.اگر دوتاس را به ترتیب پرتاب می  17
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 را بدست آورید. 11و16و14و12و10ضریب تغییرات داده های  16
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 20 جمع بارم                                      حسینی نژاددر سایه الطاف حق موفق و پیروز باشید                     
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 باسمه تعالي                                                                                       

 دقيقه   021مدت امتحان   ساعت شروع : (2)ریاضی  درس :امتحان سوالات  راهنماي تصحيح

  0397  /3 /       تاريخ امتحان :      دهم دوره دوم متوسطهیاز: پايه 

 زش و پرورشمركز سنجش آمو تجربیعلوم رشته: 
 

 نمره راهنماي تصحيح رديف
    

1 
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 باسمه تعالي                                                                                       

 دقيقه   021مدت امتحان   ساعت شروع : (2)ریاضی  درس :امتحان سوالات  راهنماي تصحيح

  0397  /3 /       تاريخ امتحان :      دهم دوره دوم متوسطهیاز: پايه 

 زش و پرورشمركز سنجش آمو تجربیعلوم رشته: 
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